

Кандидат Грудинин: замшелый коммунист или капиталист-миллиардер?

Все-таки двуличие - самая неприятная черта политиков. Вот и кандидат Павел Грудинин вводит всех в заблуждение: то ли он хочет назад в советское прошлое, то ли сам живет как типичный капиталист. Как разобраться?

Начнем с того, что Центризбирком зарегистрировал Павла Грудинина в качестве кандидата в президенты РФ. Кандидат от КПРФ официально стал «оппонентом» Владимира Путина, как того и хотели в Кремле.

Заметим, Грудинин стал вторым зарегистрированным кандидатом. Первым был Владимир Жириновский, которого ЦИК зарегистрировал 29 декабря.

Необходимые документы для регистрации Павел Грудинин подавал в ЦИК 9 января. И умудрился в течение одного дня представить разные данные об имуществе. В одних документах он заявил об отсутствии счетов в иностранных банках, в других - об их наличии.

Сперва Грудинин уведомил Центризбирком, что не пользуется какими-либо зарубежными финансовыми инструментами. А позже, в этот же день, представил дополнение, в котором указано, что он и его жена владеют ценностями бумагами на счетах в Национальном банке Лихтенштейна.

Перед регистрацией в ЦИК Грудинин закрыл иностранные счета. В противном случае, согласно избирательному законодательству России, его бы не зарегистрировали.

С формальной точки зрения к кандидату от КПРФ претензий не нашлось. Иностранные счета к моменту регистрации Грудинина кандидатом в президенты уже были закрыты. Также закон позволяет вносить уточнения к сведениям об имуществе. Так что и комар носа не подточит.

По сообщениям СМИ (со ссылкой на документы на сайте ЦИК), на иностранных счетах у кандидата от КПРФ находились 14 миллионов рублей и еще около 7,5 миллиарда рублей в виде ценных бумаг.

Между тем у КПРФ своя версия: мол, не было никаких 7,5 миллиарда рублей, это все враки, а на самом деле на счетах Грудинина было 37 миллионов, которые он позже вложил в ценные бумаги. И эти 37 миллионов в иностранные банки, вроде как, Грудинин вложил исключительно из добродетельных побуждений - для лечения родственников.

«Некоторые СМИ вчера неверно посчитали и растиражировали, что каждая бумага стоит 37 млн, и умножили их на количество ценных бумаг, из этого получилась цифра 7,5 млрд», - такую версию представил руководитель пресс-службы КПРФ Александр Ющенко (цитата по ТАСС).

На новость об иностранных счетах Грудинина как коршун прилетел Владимир Жириновский. Лидер от ЛДПР потребовал от своего оппонента объяснений.

«В понедельник он подает документы и не указывает никакой информации о ценных бумагах в зарубежных банках. Вдруг к вечеру у него срабатывает память. Он вспоминает про небольшую сумму в 5 млрд рублей в ценных бумагах в австрийском банке. Видимо, Шопена любит», - взволновался лидер либерал-демократов.

Фото: РИА Новости

Напомним, ранее Грудинин представил общественности левацкую предвыборную программу. Нам нужен крутой поворот от олигархического капитализма к социальному государству, провозгласил он.

Кандидат от КПРФ предложил национализировать все важные отрасли экономики, контролировать цены и тарифы, а также пообещал социальный рай для россиян с пенсиями в 50% от зарплаты и МРОТ в 25 тысяч. Читайте подробнее: [Back in the USSR. Грудинин вернет Россию в прошлый век](#)



Вот так и выходит: «директор совхоза» и борец с олигархатом на деле оказывается самым обычным капиталистом.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 16211 15.01.2018, 01:26

URL: <https://babr24.com/?ADE=169542> Bytes: 3579 / 3324 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)